

En México

LIBRE EMPRESA VUELVE A BANCA

(Detalles en Página 7)

Aguñada Revela Nombres de 21 Terroristas

(Detalles en Página 2)



HOTEL SHERATON CELEBRA 25 ANIVERSARIO.— Hoy se encuentra celebrando 25 años de haber abierto sus puertas oficialmente, el hotel El Salvador Sheraton. Ha sido grande el esfuerzo empresarial durante estos años por mejorar la industria turística, y esto ha permitido, no sólo que se mantenga abierta una fuente de trabajo, sino que el hotel se coloque a la vanguardia, y que nuestro país se haya puesto en el mapa mundi por medio del sistema de reservaciones. Las modernas instalaciones han dado albergue a figuras del ámbito mundial en los terrenos político, comercial, industrial, financiero y artístico. La empresa permanece activa, demostrando gran tenacidad y aliento en la lucha. (Detalles 3ª Pág.).

ISIC y FAO Analizan la Situación Cafetalera

Los ejecutivos del ISIC se reunieron con asesores de la FAO para analizar la situación de la caficultura nacional y propiciar los elementos necesarios para su verdadera reactivación.

El ingeniero Mario Vaughn, asesor de la FAO, que estuvo presente en la reunión, realiza una gira por los países de América Latina y el Caribe, para conocer los programas que se desarrollan sobre plagas, enfermedades y genética en las entidades que laboran para el mejoramiento de la agricultura.

El ingeniero José Benedito García Lizama, Jefe del Departamento de Entomología del ISIC, dió a conocer los problemas de plagas, especialmente las acciones que se han realizado desde el apareamiento de la Broca del Cafeto en Guatemala, hasta que se descubrió el brote en Ahuachapán.

Entre las medidas están los rastreos para delimitar el área afectada y la capacitación a técnicos para

que a su vez transmitan sus conocimientos a los caficultores y los motiven a efectuar el combate y a realizar las prácticas culturales que contribuyen a minimizar los daños a la producción.

Después de una discusión objetiva sobre los diferentes problemas de nuestra caficultura, se advirtió la necesidad de hacerle frente a las plagas y enfermedades en forma integrada.

Se dijo que además del control químico, se deben efectuar manejos adecuados y se estableció la necesidad de cambiar el cultivo en áreas con potencial para otra actividad y así reducir la dependencia de la producción cafetalera.

El asesor de FAO, además de visitar el ISIC, estuvo en la Organización Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, la Dirección de Defensa Agropecuaria del MAG y la Cooperativa Algodonera Salvadoreña.

Campesinos Piden que Tierras Vuelvan a Dueños

(Detalles en Página 3)